



Českomoravský klub
chovatelů maltézských
a boloňských psíků, z.s.
Čepirohy 56, 434 01 Most

Českomoravský klub chovatelů maltézských a boloňských psíků, z. s.

Vás srdečně zve na

KLUBOVOU výstavu při Evropské výstavě pro pro plemena maltézský a boloňský

pořádanou dne **11.4.2025** v Sokolovně Brno

se zadáváním titulů:

**Nejlepší štěně, Nejlepší dorost, Nejlepší mladý jedinec - BOJ, N
Vítěz plemene – BOB, Nejlepší z opačného pohlaví – BOS,
Nejlepší mimo konkurenci**

a čekatelství:

CAJC – ČR, CAC - ČR, Res CAC - ČR

(dorost, veterán, čestná, mimo konkurenci, soutěže) 600,- Kč

10.3.2025

(třída mladých, mezitřída, otevřená, vítězů) 1400,- Kč

(dorost, veterán, čestná, mimo konkurenci, soutěže) 700,- Kč

Každý přihlášený pes obdrží kokardu a věcnou cenu!

Program: (orientační – po posouzení plemene

14:00 přejímka psů

15.30 zahájení

16:00 posuzování v kruzích

Přihlášení jedinci do třídy štěňat, dorostu, veteránů, čestné a mimo konkurenci se považují za prvního psa.

Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy (tj. v den podání přihlášky) a ostatní podmínky musí být splněny v den podání přihlášky.

ZAŘAZENÍ DO TŘÍD:

třída štěňat: 4 - 6 měsíců

třída dorostu: 6 - 9 měsíců

třída mladých: 9 - 18 měsíců

mezitřída: 15 - 24 měsíců

třída mimo konkurenci: od 15 měsíců, v této třídě je možné vystavit psy bez seřazení

třída otevřená: od 1

třída vítězů: od 1

třída veteránů: od 8

třída čestná: od 1

K přihlášce na výstavu musí být přiložena úplná a čitelná fotokopie obou stran přihlášky a kopie dokladů o získání titulu. V případě, že získané tituly opravňující pro zařazení do třídy nejsou doloženy, je pořadatel povinen zařadit psa do třídy otevřené. Přerazovat psa do jiné třídy je možné pouze s písemným souhlasem pořadatele a je povoleno pouze v případě, že se jedná o změnu plemene nebo pohlaví, nebo že chybné zařazení psa je způsobeno pořadatelem.

Titul **Nejlepší dorost** může být udělen jedinci z konkurence Velmi nadějná 1.
Titul **Nejlepší mladý jedinec - BOJ** může být udělen jedinci z konkurence Výborná 1.
Titul **Nejlepší veterán - BOV** bude udělován ve třídě veteránů vítězi z konkurence Výborná 1.

Titul **BOB**: Do soutěže nastupují pes i fena se známkou Výborná 1 CAJC Klubová soutěž se známkou Výborná 1 CAC Klubový vítěz a pes i fena Výborná 1 ze třídy veteránů ze třídy čestné.

Titul **BOS**: Do soutěže nastupují všichni účastníci soutěže o BOB opačného pohlaví, titul BOB získal.

Titul **Nejlepší mimo konkurenci**: Nastupují oba jedinci s prvním místem ve třídě (pes i fena).

Udělení titulů a čekatelství není nárokové !

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Výstava se pořádá dle výstavního řádu ČMKU a je přístupná psům a fenám s předloženými knihách uznaných FCI, kteří dosáhli v den výstavní pro dané plemeno stáří odpovídající do třídy. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo fenou nebo ztrátu psa. Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí své psy tak, aby nedošlo k napadání nebo případnému poranění osob. Volné pobíhání psů není dovoleno. Výstava odmítnout přijetí přihlášky, ale důvody nesmí být v rozporu s platným výstavním předpisem vystavovateli sděleny. Z účasti na výstavě jsou vyloučeni psi, kteří nejsou uvedeni v seznamu tvoří psi, kteří nejsou prokazatelně uvedeni v katalogu vinou pořadatele, (například podkladem pro zařazení do Pomocného registru); psi nemocní a z nemoci pohlaví v druhé polovině březosti, kojící a háravé feny; psi v majetku osob, kteří nejsou povoleni vystavovat; psi nebezpeční – kousaví a agresivní vůči lidem a psům; psi s kůží, která rázy se posuzují dle ustanovení ČMKU. Pokud není v propozicích uvedeno jinak, platí výstavního řádu ČMKU, Řád ochrany zvířat při veřejném vystoupení nebo předvádění exteriérů psů Českomoravské kynologické unie. V případě, že by se výstava stala příčinou, bude vstupné použito k uhrazení nákladů výstavy. Vystavovatel je povinen v případě, že se výstavy se psem nezúčastní. Vodění štěňat a jejich prodej na výstavě mají štěňata, která jsou řádně přihlášená na výstavu). Je zakázáno upravovat psy s pomocí jakýchkoliv látek nebo pomůcek. Povoleno je pouze stříhání, trimování a také zakázáno vyvazovat psa na trimovacím stole na delší dobu, než je nezbytné. Toto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě. Upozorňujeme vystavovatele, že na výstavě bude prováděna namátková kontrola tetování. Doporučujeme vystavovatelům, aby si zkontrolovali čitelnost tetování nebo jeho umístění na předloženém místě předložením svého psa do kontroly tetování před začátkem výstavy.

PROTEST:

Protest proti verdiktu rozhodčího není přípustný. Může být podán pouze písemně po dobu posuzování v kruhu, současně se složením jistiny ve výši 2 Kč, která při rozhodnutí výstavního výboru v neprospěch vystavovatele propadá.

Informovaný souhlas se zpracováním osobních dat:

Vystavovatel bere na vědomí, že pořadatel výstavy pro řádný průběh výstavy data obvyklým způsobem a souhlasí s tím. Pořadatel výstavy je povinen s těmito daty postupovat v souladu s nařízením Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27. 4. 2016, kterým se v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů. Údajů probíhá v souladu s řády a předpisy ČMKU.

ZPŮSOB PLATBY:

- **Bankovním převodem na účet**

Přihlášky a informace:

Simona Kupicová: kupicovasimona@s...
tel.: 777692828

<https://ceskomoravskyklub.mozello.com/club...>

Online přihlášení na výstavu je možné pouze př...

<http://dogoffice.cz>



**Českomoravský klub
chovatelů maltézských
a boloňských psíků, z.s.**